
 前期学校評価（保護者）より 
 前期の保護者アンケートの結果をお知らせします。 
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①学校は、学校教育目標やめざす子ども像「考える子」「学び合う

子」「進んで行動する子」に向けて指導している。
39% 55% 3% 0% 3% 94% 93% 1%

②学校は、教育環境が整備され、安全安心な学校となっている。 38% 56% 5% 0% 2% 94% 95% -1%

③学校行事や授業など､子どもを参観する機会が適切に設けられてい

る。
65% 33% 2% 0% 0% 98% 95% 3%

④学校は、困ったことや思っていることを話しやすい。 34% 58% 8% 0% 1% 91% 89% 2%

⑤学校は、いじめ防止に努めるとともに、いじめに対してていねいに

対応している｡
29% 56% 2% 0.4% 12% 85% 88% -3%

⑥ご家庭では、お子さんがバランスのよい食事をとるよう心がけてい

る。
22% 70% 8% 0% 0% 92% 95% -3%

⑦ご家庭では、お子さんに家庭学習の習慣(10分×学年)が身につくよ

う、宿題や自学をしているか確認している。
36% 50% 14% 0% 0.8% 86% 87% -1%

⑧ご家庭では、お子さんの放課後の過ごし方（遊び方・公共施設の使

い方・交通安全やルール等）について確認している。
39% 56% 5% 0% 0% 95% 96% -1%

⑨ご家庭では、お子さんとインターネット・ゲーム・SNS等の利用に

ついて、時間やルールを確認している。
29% 57% 10% 0.8% 2.5% 86% 90% -4%

⑩お子さんは、基礎的な学力が身についている。 23% 62% 12% 0.8% 1.6% 85% 89% -4%

⑪お子さんは、その場に応じて進んであいさつを行っている。 25% 61% 13% 0.8% 0.4% 86% 82% 4%

⑫お子さんは、基本的な生活習慣(早寝、早起き、朝ご飯)が身につい

ている。
40% 48% 12% 0% 0.0% 88% 88% 0%

⑬お子さんは、楽しそうに学校へ通っている。 59% 38% 3% 0% 0.4% 97% 94% 3%
 

保護者アンケートのご協力ありがとうございました。 

・⑪あいさつについては、昨年度より４ポイント増となりました。校内はもちろん、地域の方も路上です

れ違うときに、元気よくあいさつをされたという意見が出るなど、あいさつが増えています。 

・③参観の機会については３ポイント増です。できるだけ、公開する機会を設けてほしいという昨年度

までのご意見に加え、子ども達の過剰な精神的負担にならないよう配慮しつつ、１１月の公開週間

も参観の日時を設定したいと考えています。 

・⑤いじめ防止の取り組みについては３ポイント減です。これまでも継続して、本校独自のものと金沢

市の調査紙を定期的に行い早期発見に結びつけてきました。さらに今年度は、児童どうしの関係の

変化を敏感に察知して、調査以前のいじめ未然防止の視点を大切に取り組んでいます。 

・⑨ネット・ゲームの使用については、４ポイント減です。本校「西の日」等の取り組みにご理解をいただ

き、各ご家庭での実情に応じて、お子さんと時間やルールについてご確認ください。 

・⑩基礎的な学力については４ポイント減です。本校では、授業においては、新たに学習した内容を生

かして、少し発展的な問題に取り組む「再思考」の場や、自分の言葉で考えやまとめを書かせるな

どの深い学びの場を大切にしています。家庭学習においても褒め言葉やご支援をお願いします。 

・記述欄では、学校の取り組みを通して、具体的にどのような児童の成長があったか、「学校が楽し

い」、「安心して学校に登校」などの建設的なご意見を多数いただきましてありがとうございます。

また、現在の屋内プールについてのご意見を複数いただきました。受け入れ先のプールの都合や

市の計画を踏まえつつ、学校として子ども達が有意義に活用できるよう協議をしています。 

保護者の皆様の貴重なご意見について、取り入れることが可能な内容について適宜検討し、学校

運営に生かしていきたいと考えています。ご協力ありがとうございました。 


